

驻马店市驿城区 召开大气污染防治网格化管理培训会



□东方今报·猛犸新闻记者
王东昱 通讯员 林兵/文图

7月3日下午,为深入贯彻落实驻马店市委、市政府关于打赢大气污染防治攻坚战工作部署,如期完成全市2020年空气质量二级标准达标任务,驻马店市驿城区召开大气污染防治网格化管理培训会,驿城区中心城区各办事处网

长、网格员以及驿城区大气污染防治攻坚战各成员单位、各部门350多人参加了培训。

培训会上,环保专家结合目前驿城区的大气污染防治方面实际情况,进行了具体、详细的培训和指导,对下一步网格化管理的APP下载和操作方法进行了实际演练,近三个小时的培训,与会人员认真

听、详细记,取得了应有效果。

培训会议上,驿城区大气污染防治攻坚战有关负责人就目前驿城区大气污染防治攻坚战上面面临的形势和下一步的工作进行了具体的安排和部署。会议指出,当前,驿城区大气污染防治工作特别是大气污染网格化管理上离市里要求存在一定差距,一些中心城区办事处对于大气污染网格化管理认识上不足,存在侥幸心理,对于市里督导和提出的问题回复和反应慢,造成不良影响。会议要求,要提高站位,认清严峻形势,切实增强打好污染防治攻坚战的责任感、紧迫感;明确工作重点,着力解决网格化管理中的突出问题;敢于较真碰硬,加强组织领导,努力形成污染防治攻坚战强大合力,坚决打赢打好大气污染防治攻坚战。

【迎七一】 平舆县公安局 举行“不忘初心 牢记使命”歌咏比赛

夏雨潇潇草木青,党建引领歌咏民警情;祖国富强我护航,凝心聚力迎国庆。为庆祝中国共产党成立98周年暨喜迎新中国成立70周年,6月28日下午4时,平舆县公安局在交警大队5楼会议室,举行隆重的“不忘初心 牢记使命”爱祖国、唱国歌歌咏比赛。党委书记、政委徐晓庄,副局长刘宏伟,党委委员郭辉,交警大队大队长王建平作为现场打分评委在前排就座,并与200

余名民警、辅警同场观看比赛。

比赛前,政委徐晓庄代表局党委上台致辞,他说此次庆党建歌咏比赛,在热情讴歌党的丰功伟绩的同时,进一步丰富警营文化生活,激励全县公安民警以决战的姿态打赢建国70周年安保维稳硬仗,按照习总书记“十六个字”总要求,抓队伍促党建,不忘初心,牢记使命,永葆共产党员本色,让共和国的旗帜高高飘扬。

(聂乾卿)

汝南农商银行开展 “不忘初心 牢记使命”主题教育活动



7月1日,汝南农商银行组织党员和入党积极分子来到确山竹沟纪念馆,开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动。通过聆听革命故事、观看图片资料、重温入党誓词等,进一步激发了大家不忘初心、担当尽责、苦干实干的事业心责任感。大家纷纷表示,要牢记历史,不忘初心和使命,用老一辈革命家的事迹鞭策自己,发挥先锋模范作用作用,为汝南农商银行高质量发展做贡献。(杨建国 黄柏松)

冒充警察诈骗 驻马店一女子被骗7万余元

近日,正阳警方破获了一起电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人四名。市民王女士半个月前接到了自称是深圳市公安局打来的电话,称其涉嫌一桩非法洗钱案,需要配合警方的调查,然后,一步一步地落入骗子的陷阱,王女士就这样被骗了74800元!

6月19日上午8时许,正阳县袁寨乡居民王女士到县公安局刑侦大队反诈队报警称:6月18日下午2时许,其卡上的74800元被人转走,请求帮助。

王女士说,对方自称是驻马店市公安局的,说深圳警方抓了一个正阳县某银行的大堂经理王某,王某涉嫌洗钱,而且王某还用她的身份证办了一张银行卡非法洗钱。随后,他把电话转到深圳市公安局“刘警官”,“刘警官”说需要找个没人的地方做询问笔录,他询问了我的个人情况,还问我名下开的所有银行卡和金额。

当王女士告诉电话那头的“刘警官”自己的银行卡里有6万多元钱时,“刘警官”提出需要加王女士的QQ号从而进一步远程理清案情,接着他就发过来一段警察审讯嫌疑人的视频,问王女士是否认识嫌疑人,当王女士说她不认识后,电话

又转到了一个叫“杨建国”的办案队长那里。

“他给我宣读法律条文和我涉嫌的罪名,然后他说这个情况是这样,必须申请北京的人过来远程清查比对你名下资金有没有问题,就是有没有涉及赃款部分。”王女士信以为真,就接听了北京督查张先生的电话,并按照他的要求,把手机调成飞行模式,用QQ无线上网和他通话。随后,王女士登录了这名张督查提供的网址,开通网银之后,嫌疑人随即登录网银将王女士卡上的7万余元人民币转走。

接到报案后,反诈队负责人周海立即向局领导汇报,局领导高度重视,并立即成立专案组展开调查,经过多方调查,反诈队专案组民警初步确定了涉案资金的去向和嫌疑人的身份。

为了尽快破案,追回群众财物,反诈队民警奔赴河北邯郸等地进一步核实并确定嫌疑人身份及其活动范围,在河北省邯郸市公安机关的配合下,成功抓获4名涉嫌电信诈骗的犯罪嫌疑人韩某某、赵某某、全某、段某。

目前,正阳警方依法对犯罪嫌疑人韩某某、赵某某、全某、段某刑事拘留,案件还在进一步办理中。(王艳)

急! 重伤儿童命悬一线 赞! 平舆交警紧急护送



□东方今报·猛犸新闻记者
王东昱 通讯员 张文明/文图

7月1日上午,平舆县的王先生带着妻子和已经基本痊愈的女儿媛媛来到交警大队,将一面印有“抢救危急真情为民,执法为民一身正气”的锦旗交到陈雨手中,以感谢他们的帮助之情。

原来今年6月2日下午,

平舆县射桥镇居民王先生驾驶机动车起步时,不慎将在车前玩耍的女儿媛媛头部轧于车轮之下,造成5岁的小媛媛耳、鼻、口出血不止,伤情十分严重。

事故发生后,王先生驾车欲将女儿紧急送往平舆县人民医院医治。当车辆即将进入平舆县城时,时间刚过19点,此时的县城区正处于交通

晚高峰,王先生焦急万分,怕因为车辆通行缓慢耽误了女儿的抢救时间。就在此时,王先生恰遇正在北环路与陈蕃路交叉口指挥疏导交通的平舆县公安局交警大队辅警陈雨和李志强。王先生立即向两人求救,希望二人可以帮助将女儿快速送往医院。

在了解媛媛的大致情况后,他们当即向带队民警进行汇报,驾驶车辆在前方引导,并不停地使用车载扩音喇叭提示前方车辆让行,同时使用对讲机提醒同事提前疏通前方道路,确保去往医院的道路一路通畅。就这样,原本需要20多分钟的路程在交警们的帮助下只用了10多分钟,为抢救小媛媛的生命赢得了宝贵的时间。

媛媛出院后,王先生多方打听,才找到护送女儿紧急送医的交警同志。于是发生了开头的一幕。